Bestektekst Mobiele paneelwand Premium-Easymatic® Glas

Geluidsisolerende mobiel paneelwand Premium Easymatic® Glas, opgebouwd uit volglas-elementen, die samengesteld en vergrendeld een stabiele wand vormen. Wanddikte 100 mm. 
De panelen bestaan uit een Aluminium kaderconstructie. Verticale kaderprofielen 50 mm , horizontale profielen 100 mm. Op dit kader wordt aan beide zijden veiligheidsglas flush aangebracht, zonder zichtbare omkadering. De aluminium kaders worden in n.t.b. RAL kleur gepoedercoat.
Aluminium wandprofielen naturel geanodiseerd aluminium, of optioneel in n.t.b. RAL kleur gepoedercoat. Dee profielen zijn voorzien van magneetlijsten.
[bookmark: _GoBack]Vergrendeling van de elementen d.m.v. Easymatic® vergrendelingsmechanisme (half-automaat). Aandrukkracht 2 kN. Hierdoor is de geluidsisolatiewaarde gegarandeerd, alsmede de zekerheid van een stabiele wand.
Telescopische wandlijst: 150 mm breed, voor verticaal afdichten van de wandconstructie. In deze Telescopische wandlijst is tevens de sleutelschakelaar voor de bediening ingebouwd.
Ophanging: 2-punts, inclusief standaard parkeersysteem.
Rails: Aluminium rail, in n.t.b. RAL-kleur gepoedercoat. Railafmetingen: 102 x 86 mm
Geluidsisolatiewaarde:
Rw=48 dB (Lab-waarde)
Rw=50 dB (Lab-waarde)

Opties: Geïntegreerde electrisch bedienbare jaloezieën.  / Geïntegreerde LED-verlichting
Het is mogelijk de Premium Easymatic® Glas elementen te combineren met gesloten Premium Easymatic® elementen.
